
 
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

"СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 4" 
 

Результаты анкетирования обучающихся и их родителей 

«Удовлетворённость качеством организации школьного питания» 

 

В период с 09 по 20 января 2025 года в муниципальном бюджетном 

общеобразовательном учреждении "СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ 

ШКОЛА № 4" было проведено анкетирование участников образовательного 

процесса (обучающихся, родителей (законных представителей) по вопросу 

удовлетворенности качеством питания в школьной столовой. Цель 

анкетирования: выяснить устраивает ли родителей и 

обучающихся организация питания в школе, удовлетворены ли они 

санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи 

Опрошено 19 человек. 

На первый вопрос: Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 74% 

ответили: всегда. 

На последующие вопросы, касающиеся питания в школьной столовой все 

опрошенные родители были единодушны: ассортимент блюд родителям 

нравится (100%), работу школьной столовой оценивают положительно, на 5 

баллов,  меню в столовой устраивает родителей (законных представителей) – 

100%. 

Все родители высказались за то, чтобы в школьной столовой в меню в 

обязательном порядке присутствовали фрукты и овощи. Анализ материалов 

анкетирования показал, что услуги, предоставляемые школьной столовой, 

востребованы. Все родители ответили, что довольны работой столовой 

школы.  Большинство родителей принимают активное участие в классных и 

общешкольных собраниях, связанных с вопросами питания детей. Все 

родители ответили, что довольны работой столовой школы, повар готовит 

блюда согласно примерному меню, блюда разнообразны и содержат 

необходимое количество калорий. Родители удовлетворены санитарным 

состоянием столовой. 

Опрос детей 

Опрошено 23 обучающихся. 

 

При ответе на вопросы 2,3и 4 ребята были единодушны: 100% посещают 

школьную столовую, получают полный завтрак, который съедают с 

удовольствием. 

Ответ на вопросы 6 и 7: Знакомы ли ребята с правилами питания? показал, 

что дети достаточно уверены в своих знаниях: 62% - да, 38- частично. 

Больше всего знаний о правильном питании ребята получают на уроках 

биологии и окружающего мира 



 

В целом анкетирование можно считать репрезентативным и 

достоверным. Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, 

предоставляемые школьной столовой, весьма востребованы. Необходимо 

продолжать работу по повышению пропаганды культуры здорового питания. 
 
Ответственный за организацию 

 питания в МБОУ СОШ №4           _____________Самойленко Е.В. ,заместитель директора   

 


